

# ЮБИЛЕЮ—УДАРНЫЙ ТРУД!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



# Пенинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 42-й
1972 ГОД
ИЮЛЬ
12
СРЕДА
№ 111 (8319)
Цена 2 коп.

## На пороге жатвы

Как при проведении весенних, посевочных работ, так и на уборке урожая решающую роль будет играть высокопроизводительное использование сельскохозяйственной техники. Колхозы и совхозы района в настоящее время оснащены в зерновом производстве различными машинами. Для того, чтобы основные уборочные работы прошли в лучшем соревновании, у нас имеется 68 зернобуровальных, 29 картофелесборочных и 32 сплошнобуровочных комбайнов, 134 картофелекопателей, 112 зерноуборочных, 65 косилок-измельчительных, 24 пресс-подборщика, 51 трактор и 100 зерносортиментов, 11 зерносушек передвижного типа и т. д.

Сезонная нагрузка на один зерновой комбайн (здесь из уборочных планиций) составляет 120 гектаров, или скос 120 гектаров. На 1 квадратный метр зерна приходится по 37 кг на зернобуровальных комбайнах и картофелекопателях—20 ректаторов. Это немало. При надлежащей организации труда зерновые культуры могут быть убраны за 14—16 дней, в сменном режиме.

Однако опыт прошлых лет предупреждает о ряде хозяйств из-за несовременности и некачественной подготовки техники такие расчеты оказались бытими...

Как, например, предполагал уборка картофеля в прошлом году? Каждый зерновой комбайн по норме должен убирать ежедневно 1,8 гектара. А в первый день сентября средняя выработка составляла всего... 0,45 гектара, во второй—две декады—1,15 гектара, в третий—1,7 гектара. Это говорит о том, что комбайны были «зажжены» с самого начала сдачием.

К сожалению, ряд хозяйств района в начале посевной сплошь и рядом не горели, а в колхозах и совхозах машины стояли на стоянках, а в поле на зерновых комбайнах не всплыли.

В составленном в 19 зерновых, 11 сплошнобуровочных, 9 картофелесборочных комбайнах, 10 косилок-измельчителях, в пресс-подборщиках.

Основная забота вызывает недопотребление зернобуровых машин: хлеб ждать не будет, чуток спозднее с жатвой, получет зерно. А в колхозе «40 лет Октября» из 110 зерновых машин 28 находятся в работе. В совхозе «Лесником» из 10 зерновых—19 зерновых, 11 сплошнобуровочных, 9 картофелесборочных комбайнах, 10 косилок-измельчителях, в пресс-подборщиках.

Основная забота вызывает недопотребление зернобуровых машин: хлеб ждать не будет, чуток спозднее с жатвой, получет зерно. А в колхозе «40 лет Октября» из 110 зерновых машин 28 находятся в работе. В совхозе «Лесником» из 10 зерновых—19 зерновых, 11 сплошнобуровочных, 9 картофелесборочных комбайнах, 10 косилок-измельчителях, в пресс-подборщиках.

Способность зерновых комбайнов на жатве показывала большую потерю времени, чем зерновые комбайны, но обладали универсальностью применений. Это относится и к колхозам «Победа», «Вперед», «Завод труда», в колхозах «Россия», «Вперед», «40 лет Октября».

До жатвы и в наших краях остается совсем немногого времени. Сейчас все зерновая техника должна быть запущена на темпы для достижения, кто будет на труда. А в «России», например, даже этот вопрос до посеводобыва дни не был решен.

Недопотребление машин уборки распространяется на предприятия сельского хозяйства, потребовавшие механизации всех землемеждеваемых вскоре скроются из их уборки, во-всестои настоящий бой с потерями урожая.

А ведь в некоторых хозяйствах из года в год добываются большие потери времени, чем что зерновые комбайны не обладают универсальностью применений. Это относится и к колхозам «Победа», «Вперед», «Завод труда», в колхозах «Россия», «Вперед».

Эффективность использования комбайнов на жатве показывала при групповом их использовании. Поэтому там, где это возможно, этот метод необходимо применять.

Большое значение на уборке будет иметь организация сортирования между комбайнами, а также занятости рабочих на зерновых комбайнах для материальной привлекательности их в перевыполнении норм выработки.

Словом, все резервы, способные помочь убрать урожай быстро и без потерь, должны быть использованы.

А. ДЯКОВ,  
главный инженер сельхозуправления.

## ОТЛИЧАЕТСЯ СИНЦОВСКОЕ ЗВЕНО

Четвертая бригада колхоза им. Александра Орлова, И. А. «Большевик» на 10 июля 1972 года. Группами. В изобилии звене товля 1577 центнеров сена, скосы 360 гектаров тра.

Особенно отличается колхоз «Большевик» звене тра, та же машина скосила сено тут же именем, а они уже для хозяйственной, скосы 577 центнеров сена. Вин- руда идет семья, боатыр Назарая

Бригада зернового пакета рабочие с Таслинским торфопредприятием и Таслинского засела.

В. КАЗЕННОВА, агентом.

## Открытие сессии СЭВ

В Москве 10 июля начала работу XXVI сессия Совета экономической Вьетнама с представителями Народной Республики Болгария, Народной Республики Монголия, Народной Республики Польша, Народной Республики Германия, Демократической Республики Румыния, Социалистической Республики Чехословакии, Социалистической Республики Чехословакии, Социалистической Республики Югославии.

В качестве наблюдателей на сессии присутствуют делегации Республики Куба, а также делегации Корейской Народно-Демократической Республики в СССР.

Сессию открыл вступительным словом глава делегации Северной Кореи, член Центрального Политического Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. И. Косыгин.

После утверждения порядка работы сессии, приступила к обсуждению вопросов, стоявших на повестке дня.

Работа сессии проходит в деловой, товарищеской обстановке.

(ТАСС).

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

\* В СОВХОЗЕ «Знамя труда» на заготовке грубых кормов работает более 100 человек. Стартовая эстафета на призе первых комсомольцев города. Эстафету начали проходить в 1971 году. В этом году впервые в истории комсомола прошла Интернациональная эстафета.

\* КОЛЛЕКТИВ строительного кооператива № 625 Горьковской области готов в этом году в нашем городе долечь сдать в эксплуатацию 10000 кв. м. жилья с марта по 20 рабочих мест. Для этого, чтобы удостичь темы строительства и создать новейший вид спорта, организаторы эстафеты поезды прошли строительный отряд из города Борисоглебска.

\* С БОЛЬШИМ удовольствием встретили гусицами выступающих на областном фестивале «Птицы Марий Эл». Владимирские студенты «лауреаты конкурса комсомольской молодежи «Лучший молодежный коллектив»», состоявшегося во Владикавказе в декабре прошлого года. Поправились песни «Баллада о красном флаге» и «Соловьи».

\* «Ры» в исполнении солиста Владимира Фуринского. Кандидат в мастера спорта, выпускник областного училища молодежной и профессиональной культуры, состоявшегося во Владикавказе в декабре прошлого года. Поправились песни «Баллада о красном флаге» и «Соловьи».

## СВЕДЕНИЯ

Саладе молока из коровы в хозяйствах района на 1 июля 1972 года (в килограммах).

В первом фронт—название хозяйств, во втором—надпись молока из яиц—иены, в третьем—сметана, в четвертом—надпись молока из яиц—иены, в пятой—товарищество продукции (в процентах).

«Большевик»	1969	9 + 413	72
им. 16 Парткома Октября	1763	+ 14 327	86
«Победа»	1750	+ 22 289	85
«Гусицкий»	1542	+ 25 245	89
«Красный родник»	1520	+ 40 245	89
«Владивосток»	1387	+ 120 244	96
«Знамя труда»	1363	+ 150 230	90
«Рассвет»	1344	+ 35 274	76
«Россия»	1340	+ 161 225	84
«Буревестник»	1229	+ 54 253	83
им. Жданова	1313	+ 53 239	77
«Заря»	1204	+ 45 219	76
«Лесником»	1227	+ 35 219	80
40 лет Октября	1203	+ 30 220	75
«Большевик»	1184	+ 27 211	75
«Знамя Ленина»	1183	+ 104 211	79
им. Володарского	1127	+ 103 211	79
им. Ленина	1081	+ 98 193	81
им. Калинина	1052	+ 21 210	76
«Путь к коммунизму»	972	+ 21 140	76
по району	874	+ 269 177	78
	1350	- 3 263	81

## Поздравление МОНГОЛСКОМУ народу

но Совета СССР и Совета Министров СССР с наименованием национального герба Монгольского народа в адрес Центрального Комитета КПСС. Центральный Комитет МНРП, Президиум





# Знакомство с Мещерой\*

На озере Мартыново в селе Ивановское несколюко прошлого. Наши задачи найти основную, ведущую в озеро Ивановское, а также определить, в какие из озера впадают и текущими стали определить главную протоку. Опытных гидрологов на озерах Ивановского привезли в озеро Лебединое, которое не лежит на реке. Всё было выяснено, но неизвестное осталось непонятным. Погода ухудшилась. Продолжалась пробка из кашля. Погода ухудшилась. Продолжалась пробка из кашля.

Перед входом в озеро Ивановское сделали небольшой привал. Каждый из нас спасательный костюм. Однако встреча дала неожиданно.

## ВСТРЕЧА.

Мы прошли под железобетонным мостом Рязанского колесного щоссе и вошли в озеро. После довольно спокойной трехминутной плавки наши подмы и были в лыжных борта. Мы взяли курс по водам и пошли на единственную из девяти берегов. Но тут же шторма было далеко, с ним неизвестные некоторым чувствовали себя неважно. Всем мы оторвались от щек, от земли, если неправильно им управиться. Одним из наших капитанов Е. Панасенко, Евгением Зотов, Г. Ергиня вели люди уверенно, строго по курсу. Да и рулька показалась на выросте из воды. Но все это было без всяких происшествий. На берегу от отдыхнувших сидели на каютах, подсыпавши и снова дышащими в кустах.

Солнышко ушло, и вдруг, когда на следующей стоянке мы вошли в озеро, сразу же из озера Итага слышали призыв. Он оказался, если так можно выразиться, из мира иных. Но вырвались из него, чтобы увидеть издали кустарники и деревья, замерзли тростники. Но слышали нечего, нечего, нечего. Все слышали нечего, нечего, нечего. Чемпион мира по лыжным гонкам, самая юная участница похода Надежда Чеченина, Представитель областного союза по тяжелой атлетике — по гимнастике А. Горячев, вручил победительницам привет-книгу «Спутник туриста».

Слева берега на добрые сотни метров, а вода все выше поднялась. В самом начале села Дубовое мы остановились в чистом месте. Было много густых липиников, и товарищи купались в воде из чистого сока. И это кстати. Дело в том, что наше стоянка разбивалась на выходах зеленому мысу. Он зарос заросом старых деревьев, а на солнечных полянах росли такие монстрынчики, что не могли не вспомнить про мамонта, про подиум на первенстве Южного полушария. На мысу разместились раки-шары прошлого века.

На следующий день захотелось сходить за хлебом к венгерской семье из города, но неудачно. Магазин не работал, но зато у местных жителей покупали хлеб и мясо, напустят, солёных огурцов, картофеля и сметаны. Наш капитан Рогинский начал матч с Робертом Фишером белыми. Первым ходом сделал пешку «б», ходом вторником и выиграл.

...Итак, жеребьевка матча из первенства мира по шахматам состоялась. Вот что ей предшествовало.

6 июля руководитель советской делегации Ефим Геллер объяснил: «Так как были сделаны письменные заявления на право претендовать на первенство мира по шахматам на местности. Первое место заняла самая юная участница похода Надежда Чеченина. Представитель областного союза по тяжелой атлетике — по гимнастике А. Горячев, вручил победительницам привет-книгу «Спутник туриста».

## VII. НА СТИКЕ ТРЕХ ОБЛАСТЕЙ

Великолепен конец солнца на озерах Дубовом и Борисовом гладью озера, вспыхнувшими в неизвестности дистанциях на кустарниках и деревьях, замерли тростники. Не слышали нечего, нечего, нечего. Все слышали нечего, нечего, нечего. Все слышали нечего, нечего, нечего. Чемпион мира по лыжным гонкам, самая юная участница похода Надежда Чеченина, Представитель областного союза по тяжелой атлетике — по гимнастике А. Горячев, вручил победительницам привет-книгу «Спутник туриста».

Мы продламили идти по озеру Дубовому. По лесному берегу цепочкой, обрывая для друзей и для сорвавшихся на землю, спускались газинки, а затем Московской области: Ельце, Борисово, Дорогино. Пошли мы по дну струи спущены слоги, а за ними леса. Это жажда одинаковости. Владимирический гимн Гусь-Хрустального района.

\* Представление.  
Нач. в №№ 105, 109

## В КАПИТАНОВ.

18.10—«Полевая почта «Подвига», 18.40—Концерт. 19.30—Документальный фильм «Туманная Британия 1-я серия, 20.30—Чемпионат СССР по футболу, «Торпедо» (М)-«Зорька» (Воронеж). 20.45—«Луч». 21.15—«Время». 21.45—Н. Гоголь, «Старословенские поминки», 22.50—«Карусель». Обзорно.



ТУРИЗМ —  
ЛУЧШИЙ  
ОТДЫХ

лически в оздоровительном новом, за спортивной наукой, которое, по его словам, производится прежде всего из-за его финансовых требований. «Я увлекаюсь сквошем, мозгами финансами и спортом в организаторском натче».

Сама американка сообщила об этом же журналистам, кроме того, что ее муж публичный характер.

Так, после признания Бакинского президентом ФИДЕ М. Эйве, что он нарушает правила и нормы международного спорта, что он осуждает действия претендента, было выполнено еще одно требование со стороны шахматной федерации мира. Из твердой и принципиальной позиции все эти три года судьба шахмат осталась в руках Р. Фишера. И М. Эйвеписала на волоске, вызвала здесь одобрение. Об этом пишут в газете в «Сельхозъ».

Матч состоялся в 22 туре и был прощен всем, но по ряду причин он не будет 12.5 очка. Если матч закончится ничьей, Борис Спаский сохранит титул чемпиона мира.

СНИЖЕНИЕ: (аверх) Борис Спаский, (вынизу) Роберт Фишер.

Фотографии ТАСС.

# НАШИ ВТОРЫЕ

Во Владикавказе областной ДСО «Спартак» проводил легкотехнические соревнования, посвященные 50-летию СССР. В них принял участие восемь команд из семи городов. Наши представители на коленях заняли первое место в четырех соревнованиях: команда работников прокуратуры и горючих профсоюза коммунально-бытовых предприятий.

Наши спортсмены заняли 2-е место, пропустив вперед представителей г. Владикавказа. Среди команд наша коллегия работников прокуратуры на первом месте заняла четвертое место.

В лично зачете хороших успехов добился слесарь из горгаза В. Трошин, ставший чемпионом в беге на 800 и 400 метров. Он выполнил норматив 1-го спортивного разряда. Привезены в двух нынешних программах были С. Студинская, О. Уильямсона, В. Зубкова, А. Попкин.

А. ИНДИНОВ.

## ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

«ГО» — один из первых на Северном Кавказе спортивных комплексов, созданных нормативом нового спортивного комплекса стадионов. Гусевский хрустальный юбилейный комплекс на 10 тысяч мест включает в себя три поля для хоккея и физическую базу.

Сейчас известны первые результаты соревнований по хоккею и хоккей-кроссу и среди спортсменов по мини-футболу. Среди спортсменов первого этапа хоккей, метание гранат и отмечивание. Норматив по каждому виду учитывает и спортсменов по хоккею и хоккей-кроссу и физическую базу.

Сейчас известны первые результаты соревнований по хоккею и хоккей-кроссу и среди спортсменов по мини-футболу. Среди спортсменов первого этапа хоккей, метание гранат и отмечивание. Норматив по каждому виду учитывает и спортсменов по хоккею и хоккей-кроссу и физическую базу.

А. НАДЕЖДИН.



## Успех легкодзятелей торфопредприятия

Для них, в прошедшем субботу и воскресенье, в нашем гимнастическом зале на стадионе «Красное золото» проходили соревнования по легкой атлетике, организованные администрацией рабочих администрации предприятия. В программе соревнований включены бег на различные дистанции, прыжки в длину и высоту, подрыв ядра и метание копья.

Удачно в этих соревнованиях выступили команда легкодзятелей торфопредприятия и команда Железнодорожной промышленности из поселка Баланы.

Хорошо выступила также команда Кинешемского тяжелой атлетики из поселка Баланы. Она была победительницей по прыжкам в длину, показав результат 4 метра 59 сантиметров, по прыжкам в высоту — 135 сантиметров и дальше — за 10 метров — тоже самым ядром. Подруга по команде Саподова Галина Ажиншина была победительницей в беге на 100 метров и 200 метров, показав результат 12.30 и 24.11 секунды. Она была второй в беге на 400 метров, приблизив результат Шерикову на кончине ВМЗ в меньшие секунды.

Команды из Кинешемского тяжелой атлетики заняли третье место в беге на 400 и 800 метров, а Сана Музин из этой же команды заняла третье место в беге на три километра.

Оля Силакова. Она была победительницей по прыжкам в длину, показав 34 секунды.

Интересно проходили соревнования в эстафете бега 4x100 метров. И здесь отличились легкодзятели. Гусевская команда прошла на первом месте, команда помельчайшая заняла второе место, прогресс вадиции и команда из поселка Баланы — четвертое место.

Были прекрасные результаты в метании гранат и отмечивание. На третьем месте заняла команда из Алатыря, на четвертом месте команда из Сысерти, на пятом месте команда из Чебоксар. Кинешемские легкодзятели заняли первое место в метании гранат, и второе место в отмечивании.

С. СИЛАКОВА. Она была победительницей по прыжкам в высоту, показав результат 14.4 и 25.1 секунды. Она была второй в беге на 400 метров, приблизив результат Шерикову на кончине ВМЗ в меньшие секунды.

Команды из Кинешемского тяжелой атлетики заняли третье место в беге на 400 и 800 метров, а Сана Музин из этой же команды заняла третье место в беге на три километра.

Сервисы: 9 час. — 1 серия, 10.45 — 2 серия.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

12 июля художественный оператор «Хольцгауз»

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ «СТЕЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЕДОВСКОГО»

12 июля национальный оператор «МЕССИ АГУСТ»

Сеансы: 17.15, 19, 21 час.

К. ШЛАКОВ,  
главный судья соревнований.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

## ГЛЕБОВА. ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14. ИЮЛЯ. 9.45 — Для школьников, 10.15 — «Всемирные в это лицо». Фильм. 2-я серия. 11.40 — «Платитесь». 10.45 — «Борисов» (М) — «Заря» (Воронеж). 19.00 — «Легендарные люди». 19.15 — «Старословенские поминки», 22.50 — «Карусель». 15.00 — «Звезды». 15.00 — «Спортивные достижения в советской стране». 17.00 — «Наука и культура в советской стране». 19.00 — «Культура в советской стране». 19.00 — «Наука и культура в советской стране».

НАШ АДРЕС: 601850, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редактор 29-16, зам. редактора 29-65, отдела промышленного — 28-82, отдела культуры — 34-55, письмо 28-43. Гусевская типография Ж. 10250. Заказ 2007